
＜自由記述欄の内容分析＞

あなたが楽しかったことや嬉しかったこと、不安に感じたことや不満に感じたことをたくさん書いてください。

（→一人で複数の内容を書いている場合は、内容ごとにカウントしています。）

＜楽しかったこと・嬉しかったこと＞

学校行事（合唱、修学旅行等） 64 61% 37 36% 36 36% 1 1% 3 2% 5 4% 146 19.6%

部活動に関すること 25 24% 14 14% 11 11% 17 11% 16 10% 7 5% 90 12.1%

勉強に関すること 17 16% 12 12% 10 10% 13 9% 13 8% 13 10% 78 10.5%

授業や学校での活動（教育実習・ダンス等） 14 13% 20 20% 11 11% 12 8% 14 9% 0 0% 71 9.5%

友人・家族との関係 16 15% 17 17% 11 11% 13 9% 8 5% 6 4% 71 9.5%

趣味や個人的なこと 9 9% 7 7% 6 6% 7 5% 8 5% 0 0% 37 5.0%

145 107 85 63 62 31 493

＜不安や不満に感じたこと＞

テストについて 21 20% 8 8% 12 12% 22 15% 26 17% 5 4% 94 12.6%

勉強・進路に関すること 8 8% 4 4% 10 10% 16 11% 13 8% 16 12% 67 9.0%

個人に関すること（体調不良・睡眠不足等） 6 6% 0 0% 5 5% 3 2% 1 1% 2 1% 17 2.3%

部活動に関すること 0 0% 4 4% 1 1% 1 1% 4 3% 0 0% 10 1.3%

友人や家族との関係 3 3% 1 1% 0 0% 1 1% 1 1% 0 0% 6 0.8%

38 17 28 43 45 23 194

＜楽しかったこと・嬉しかったこと＞ ・中学では、合唱コンクールや修学旅行、スペシャルウィークなど、学校行事に関することが圧倒的に多かった。

　次いで、部活動や勉強、授業、友人に関するものが多かった。

・高校では、部活動や授業（ダンスなど）などに関するもの多く、教育実習生から話を聞けたことも目立った。

＜不安や不満に感じたこと＞ ・中学では、テストのできが良くなかったことや、勉強について行けるかというの不安を上げる生徒がみられた。

・高校についても、ほぼ同様であるが、体育での長距離走に関するものもあった。

・中高ともに、不安や不満に関する記述は少なかった（前月の半数程度）。

総計中１(10５) 中２(102) 中３(99) 高１(148) 高２(157) 高３(135)

いじめ・教育相談アンケート集計結果(１１月２日実施）

中１(10５) 中２(102) 中３(99) 高１(148) 高２(157) 高３(135) 総計


